
      PROCÈS VERBAL du BUREAU  DIRECTEUR du 
05/09/2018 à 18H00      

Le  05 SEPTEMBRE  2018 à 18H00, les membres du  bureau directeur de l'association CLUB DE HOCKEY 
AMATEUR DE ROUEN se sont réunis  à la patinoire de l'ïle Lacroix, Bd Jacques Chastellain, 76000 ROUEN.

Le Bureau directeur est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Les 7 membres du bureau directeur sont présents : Mr Thirion, Mr Benoist, Mme Plaquevent, Mme 
Chaumont, Mr Quemion, Mr Tanésie, Mme Vilain

 - Point du Président

Mr Thirion souligne une rentrée difficile avec différents points qu'il faut améliorer rapidement.

Le 25/06/2018 a eu lieu un séminaire entre les salariés du CHAR, Mr Thirion, Mme Chaumont, et le staff du 
RHE 76, afin d'organiser cette saison. Une réunion de travail entre les 2 staffs était prévue ce jour mais a été 
reportée au mercredi 12/09/2018. 

Mr Thirion signale la mutualisation ROC – CHAR sur des créneaux de glace Ecole de Hockey et U9. Une 
réunion de coordination a été faite entre Anne Sophie Druet du ROC et Christophe Renard du CHAR afin 
d'organiser ces séances. Une seconde réunion va avoir lieu afin de bien cadrer les différents entrainements.

Mr Thirion signale que Mr Faruggia a proposé ses services au sein des gardiens du CHAR et Mr Renard sera 
aussi sur les gardiens U20.

Le recrutement de Mr Peronnard Rémi semble positif sur ce début de saison. 

Mr Thirion signale que Mr Marc- André Grenier (Canadien) arrive au CHAR avec ses 2 enfants et se propose 
d'encadrer sur la glace dans les catégories U13 et U15.

Mr Thirion souligne que l'encadrement n'anticipe pas assez et que nous travaillons trop dans l'urgence.

Des plannings prévisionnels doivent être établis sur au moins 1 mois à l'avance, et il faut anticiper les 
besoins de glace pour la fermeture prévue des travaux  de la patinoire.

COMMISSION COMMUNICATION ET DEVELOPPEMENTEXTERIEUR

Mr Benoist présente l'état d'avancement des réflexions  et des études réalisées afin de trouver des sponsors.

Une maquette a été réalisée afin de vendre des emplacements publicitaires. 



Mr Benoist signale qu'il sera entouré de Mr Lemetais  et  Mr Pajonkowski  afin de vendre aux différents 
partenaires ses emplacements. 

La prévision de ce projet est de récolter environ 20000€ de recettes privées.

La réunion prendra fin à 19h en raison de l'hommage rendu à Mr Plaquevent  Jean Luc lors du match U20 de 
ce jour contre Amiens. Le CHAR présente ses condoléances à Mme Plaquevent Catherine, membre du 
bureau directeur et à son fils Nicolas, licencié et joueur en U20.

- Date de la prochaine réunion du comité directeur

Le bureau directeur, après en avoir délibéré, décide de valider la date de la prochaine réunion du comité 
directeur  au MERCREDI 12 SEPTEMBRE 2018 A 19H.

La totalité des résolutions de cette réunion est  adoptée à l'unanimité des présents et représentés.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 19h.

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du  bureau directeur  qui 
s'est tenu le 05/09/2018,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                                     Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


